



МЕРОПРИЯТИЯ, ПРИУРОЧЕННЫЕ К 70 ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ.

В сельском Доме культуры с. Воронежского проводились мероприятия, посвящённые военно-патриотическому воспитанию населения и 70 летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

В январе, совместно с библиотекой и начальной школой проведён урок мужества, посвящённый юбилейной дате, со дня гибели Нестеренко Дениса Викторовича. Возлагались цветы у памятника погибшего солдата.



Проводилась беседа среди учеников начальной школы «Отголоски войны», посвящённая освобождению Ставропольского края и Кочубеевского района, от фашистских захватчиков.



В феврале проводилась концертная программа «Фронтовые дороги», агитационной бригадой из Андроповского района.



Среди детей начальных классов совместно с библиотекой, проводилась беседа «О войне и подвиге», посвящённая 70 летнему юбилею Победы, «Афганская война», посвящённая годовщине вывода российских войск из Афганистана.



Совместно с библиотекой, проводилась концертная программа и литературно-музыкальная композиция с просмотром слайдов и видеоклипов посвящённых дню Защитникам Отечества, приуроченных к 70 летнему юбилею Победы.



Совместно с библиотекой проводилась встреча с тружениками тыла «Войны свидетели живые», посвящённая 70 летнему юбилею Победы. Очевидцы далёких событий помнят то время, когда фашисты прорвались на Северный Кавказ. Об этом и поделились своими воспоминаниями.



Зав. СДК Емцева О.И.